
ki jih dobi pri volitvah vsaka stranka. 
§ 37 vol. reda: ^kupna svota ve­

ljavno oddanih glasovr ;c se razdeli z 
za eno zvišanim številom občinskih od­
bornikov, ki jih je voliti Če se pri tej 
delitvi pokaže ostanek, se mora dob­
ljeno število zaokrožiti na prvo večjo 
celo število; če pa ni ostanka, je dob­
ljeno število zvišati za eno. Zadnje 
število je volilno število. Nato se raz­
dele z volilnim številom števila glasov, 
ki so oddani na posamezne veljavne 
kandidatne liste. Tako dobljeno celo 
število pokaže, koliko obč. odbornikov 
pripade posamezni veljavni kandidatni 
listi, g 38. Ako vsota teh odborniških 
mest pripadlih posameznim kandidatrim 
listam, ne doseže števila vseh odborni­
ških mest, ki jih je oddati, se prvu pre­
ostalo mesto prideli oni kandidatni listi, 
ki je dobila največ glasov, ako njen 
preostanek pri deljenju presega polovico 
volilnega števila. Ako ni tega pogoja, 
se prideli prvo preostalo odborniško 
mesto oni ka ndidatni listi, ki ima pri 
deljenju največji preostanek. Istotako je 
nadaljna preostala mesta zaporedoma 
odkazati onim kandidatnim listam, ki 
imajo nadaljnje največje preostanke. Ob 
enakem številu odlogi žreb. 

Kako se izračuni število odbornikom 
Primer: Občina Maribor voli 40 od­

bornikov. Glasov je bilo oddanih 2939, 
in sicer je dobili SLS 496; IDS 499; 
JSDS 940; NSS 679; komunisti 325. 
Številko od 'anih glasov 2939 se deli 
skoz 40+1, t. j . skoz 41, kar da 71­6. 
To številko se zaokroži na prve večje 
celo število, to je 72. Ta številka je po­
tem količnik ali volilno število. 

Zdaj se delijo skoz volilno število 
števila glasov posameznih strank. Torej 
pri SLS se deli 496 : 72 s= 6 in ostane 
še 64; pri JDS 499: 72 = 6 in osiane 
še 67 ; pri JSDS 940 : 72 == 13 in ostane 
še 4; pri NSS 679 : 72 == 9 in ostane 
še 31 ; pri komunistih 426 : 72 == 4 in 
ostane še 37. Dobi torej SLS 6 odbor­
nikov; JDS tudi 6; JSDS dobi 13 in 
NSS dobi 9 skupaj torej 38 odbornikov. 
Manjkata še torej dva. Od ieh dobi JDS 
prvega, ker ina največji ostanek in SLS 
drugega, ker ima zaJDS največji ostanek. 
Ako bi pa n. pr.JSDS kot najmočnejša 
stranka imela ostanek, ki bi bil večji, 
kakor polovica volilnega števila, bi ona 
dobila prvega še manjkajočega odbor­
nika, če tudi bi njen ostanek bil manjši 
kakor oni pri JDS. 


